
 

 

 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА  

ГРАД ЈАГОДИНА 

ГРАДСКО ВЕЋЕ 

БРОЈ: 000014055 2026 79201 003 000 401 118 

13.01.2026. године 

Ј А Г О Д И Н А 

 
На основу члана 4. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела 

средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења (''Службени 

гласник РС'', број 16/2018), члана 6. Одлуке о поступку доделе и контроле коришћења 

средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма 

од јавног интереса које реализују удружења (''Службени гласник града Јагодине'', број 2/2020, 

2/2023 и 22/2025), у складу са Одлуком о буџету града Јагодине (''Службени гласник града 

Јагодине'', број 22/2025), на предлог Градске управе за друштвене делатности, опште, 

нормативне и заједничке послове, Градско веће града Јагодине на 123. седници одржаној дана 

13.01.2026. године, доноси 

 

 

ГОДИШЊИ ПЛАН ЈАВНИХ КОНКУРСА ЗА 2026. ГОДИНУ 

 

Износ средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за 

финансирање програма које реализују удружења, а који су од јавног интереса за град Јагодину, 

опредељен је Oдлуком о буџету града Јагодине за 2026. годину. Средства се додељују 

удружењима чији су програми одобрени на основу спроведеног јавног конкурса и закључених 

уговора о реализацији тих програма. 

           Овим планом се утврђује план расписивања јавних конкурса у 2026. години. Планирани 

период објављивања свих конкурса је јануар 2026. године, а почетак реализације свих 

одабраних програма и период њиховог трајања је март – децембар 2026. године.  

           Расписивање јавних конкурса за доделу средстава из буџета Града за 2026. годину, за 

подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног 

интереса које реализују удружења, на територији града Јагодине, планира се у следећим 

областима:        

 

I 

Област социјалне и дечије заштите – подршка особама са инвалидитетом   

 

      Одлуком о буџету града Јагодине за 2026. годину, у оквиру раздела 5, програм - 

социјална и дечија заштита, програмска активност 0021 - подршка особама са инвалидитетом, 

позиција 45, економска класификација 481 - дотације осталим непрофитним институцијама, 

функција 010 - болест и инвалидност, планирана су средства у износу од 4.500.000,00 динара.  



 

 

      Назив јавног конкурса: Јавни конкурс за суфинансирање и финансирање програма 

удружења у области социјалне и дечије заштите – подршка особама са инвалидитетом. 

     Циљ јавног конкурса: задовољавање јавног интереса у области социјалне заштите, 

заштите и промовисања људских права, социјалне инклузије свих друштвених категорија, 

развијање свести о превенцији и заштити од било ког облика дискриминације, промовисање 

филозофије самосталног живота особа са инвалидитетом, као и других области везаних за 

остваривање права у оквиру социјалне и дечије заштите и остваривању права и заштите особа 

са инвалидитетом. 

     Област јавног конкурса: социјална заштита, борачко-инвалидска заштита, друштвена 

брига о деци, заштита лица са инвалидитетом, подстицање наталитета, заштита интерно 

расељених лица са Косова и Метохије и избеглица, помоћ старима,  здравствена заштита, 

заштита и промовисање људских и мањинских права, хуманитарни програм и други програми 

у којима удружења искључиво и непосредно својим активностима прате потребе јавног 

интереса, а у складу са законом. 

      За доделу средстава по конкурсу могу се пријавити: регистрована удружења са 

активним статусом, организације и друштва чија је делатности дефинисана у области 

социјалне заштите која су благовремено доставила извештај о правдању наменски утрошених 

средстава за реализацију програмских активности, а по конкурсу расписаном за претходну 

годину. 

II 

Област спорта и омладине 

    

Одлуком о буџету града Јагодине за 2026. годину, у оквиру раздела 5, програм – развој 

спорта и омладине, програмска активност 0001 – подршка локалним спортским 

организацијама, удружењима и савезима, позиција 75,  економска класификација 481 - – 

дотације осталим непрофитним институцијама, функција 810 – услуге рекреације и спорта, 

планирана су средства у износу од 2.000.000,00 динара.  

            Назив јавног конкурса: Јавни конкурс за суфинансирање и финансирање програма 

удружења у области спорта и омладине.  

            Циљ јавног конкурса: задовољавање јавног интереса у области спорта и подстицање 

омладинског сектора кроз локалне спортске организације, удружења и савезе, промовисање 

здравог живота, подизање свести грађана о спорту као потреби у развоју деце и омладине, као 

и унапређење стања у области за који се програм спроводи. 

            

           Област јавног конкурса: спорт, омладина. 

 

       За доделу средстава по конкурсу могу се пријавити: регистрована удружења са 

активним статусом, организације и друштва чија је делатности дефинисана у области спорта 

и која су благовремено доставила извештај о правдању наменски утрошених средстава за 

реализацију програмских активности, а по конкурсу расписаном за претходну годину. 

 

 

 

 



 

 

 

III 

Област културе 

 

      Одлуком о буџету града Јагодине за 2026. годину, у оквиру раздела 5, програм – развој 

културе и информисања, програмска активност 0002 – јачање културне продукције и 

уметничког стваралаштва, позиција 81; економска класификација 481 – дотације осталим 

непрофитним институцијама, функција 820 – услуге културе, планирана су средства у износу 

од 6.500.000,00 динара.  

      Назив јавног конкурса: Јавни конкурс за суфинансирање и финансирање програма 

удружења у области културе. 

      Циљ јавног конкурса: задовољење јавног интереса кроз усклађивање рада удружења са 

потребама грађана, школа, домова културе и других институција културе, повезивање 

удружења са локалном заједницом кроз културне манифестације, неговање високо моралних 

етичких вредности, развијање и неговање свести о потреби очувања културне баштине нашег 

народа, уз размену искустава са културама других народа, развијање и одржавање сарадње 

између институција културе, развој и промоција културног туризма, неговање љубави према 

селу и потребе развоја руралних области, као и стручно и научно усавршавање и надоградња 

постојећих знања о домаћим народним лековима и препаратима. 

      Област јавног конкурса: култура, образовање, наука, заштитa животиња и природе, 

очување културе и традиције, културног наслеђа, заштитa и промовисање људских и 

мањинских права, пољопривреда и рурални развој. 

     За доделу средстава по конкурсу могу се пријавити: регистрована удружења са активним 

статусом, организације и друштва чија је делатности дефинисана у области културе и која су 

благовремено доставила извештај о правдању наменски утрошених средстава за реализацију 

програмских активности, а по конкурсу расписаном за претходну годину. 

 

    План јавних конкурса објавити на интернет презентацији Града Јагодине и на огласној 

табли града Јагодине и доставити Канцеларији за сарадњу са цивилним друштвом Владе РС. 

 

 

 

 

                                                                                             ПРЕДСЕДНИК  ГРАДСКОГ ВЕЋА 

             Гордана Јовановић, дипл.екон.,с.р. 

 

                                                                          

 

 

  


